
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 6  

Pokračujeme bodom 6. Návrh predsedníčky Krajského súdu v Košiciach na dočasné 

pridelenie Alžbety Beňákovej, sudkyne Mestského súdu Košice na výkon funkcie sudcu 

na Krajský súd v Košiciach. Uveďte prosím, do zasadacej miestnosti Alžbetu Beňákovú, 

sudkyňu Mestského súdu v Košiciach, dobrý deň, vítam vás na zasadnutí Súdnej rady, 

ďakujem pekne. Meškáme a vy ste napriek tomu usmiata. To je dobré znamenie.  

Rečník 2  

V poriadku.  

Rečník 6  

Predsedníčka Krajského súdu v Košiciach navrhla v súlade s ustanovením §  12 zákona           

č.  3 8 5 z roku 2 000  Z. z. o sudcoch a prísediacich, dočasne prideliť Alžbetu Beňákovú, 

sudkyňu Mestského súdu Košice, na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Košiciach 

na obdobie od 1. Septembra 2 0 2 5 do 3 1. Augusta 2 0 2 6 Sudkyňa udelila súhlas dočasným 

pridelením, sudcovská rada Krajského súdu v Košiciach nemá námietky k dočasnému 

prideleniu, občianskoprávne kolégium Krajského súdu v Košiciach súhlasí s dočasným 

pridelením, predseda Mestského súdu v Košice súhlasí s dočasným pridelením, sudcovská 

rada Mestského súdu Košice súhlasí s dočasným pridelením a občianskoprávne grémium 

Mestského súdu Košice súhlasí s dočasným pridelením. Odovzdávam vám slovo. Pani 

kolegyňa, ak by ste chceli ešte nejako doplniť alebo niečo viac sa vyjadriť k tej žiadosti.  

Rečník 1  

Tak dočasné pridelenie vnímam ako vynikajúcu príležitosť získať skúsenosti aj poznatky 

z činnosti alebo z rozhodovacej činnosti odvolacieho senátu, zistiť ako vnútorne organizovaný 

senát, ako sa sudcovia odvolacieho súdu pozerajú na nás, sudcov súdov prvej inštancie 

a zároveň je to aj príležitosť pre mojej prirodzený kariérny rast. Asi toľko by som k tomu 

povedala.  

Rečník 6  

Ďakujem pekne, otváram rozpravu. Ľuboš Kunay.  

Rečník 13  

Dobrý deň. Dúfam, že aj je ma počuť.  

Ďakujem za slovo. Čiže pani kolegyňa, je svedectvom toho, že na našom Krajskom súde 

plynule funguje kolabeh kolegov na dočasnom pridelení. Kolegyňu poznám aj z úradnej 

činnosti, je veľmi svedomitá, pracovitá sudkyňa. Slušný, skromný, usmievavý človek, preto 

sa prihováram za podporu jej ambícií. Ďakujem.  

Rečník 6  

Ďakujem pekne. Do rozpravy už nikto nie je prihlásený, všetky stanoviská sú súhlasné, takže 

ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky 

po prerokovaní návrhu predsedníčky Krajského súdu v Košiciach na dočasné pridelenie 

Alžbety Beňákovej, sudkyne Mestského súdu Košice na výkon funkcie sudcu na Krajský súd 

v Košiciach dočasne prideľuje Alžbetu Beňákovú, sudkyňu Mestského súdu Košice na výkon 



funkcie sudcu na Krajský súd v Košiciach na obdobie od 1. Septembra                                       

2 0 2 5 do 3 1. Augusta 2 0 2 6. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 

14 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za bolo 14, proti nebol nikto, 

nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Tak držím palce, nech sa vám zapáči v tom senáte.  

Rečník 1  

Ďakujem veľmi pekne.  

Rečník 6  

Majte sa pekne.  

Rečník 1  

Jednoducho stačí.  

Rečník 2  

Rokovanie. Ďakujeme, majte sa.  

  


